


Objavte kúzlo Vianoc s našimi Vianočnými balíčkami. 
Vyberte si z našej ponuky hotových balíčkov alebo 
si zostavte vlastný balíček plný produktov z nášho 
e-shopu www.hideagifts.com a vytvorte pre svojich 
zamestnancov, zákazníkov alebo obchodných partne-
rov ten najoriginálnejší darček.

DARČEKOVÉ BALÍČKY
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1DARČEKOVÉ BALÍČKY

Santa Time Set  —  20394
Darčekový set obsahujúci santovskú čiapku, 
kresliacu sadu, antistresovú loptičku  
a vianočnú čelenku. Balené v batôžku  
z netkanej textílie s obrázkom Santy.

 � 300 x 350 mm
 # TRS – 20 x 60 mm

Woody Set  —  20396
Darčekový set obsahujúci sadu 3 drevených vianočných ozdôb,  
sadu 4 drevených podtáckov v tvare snehovej vločky,  
drevený svietnik s vianočnou dekoráciou obsahujúcou vonnú 
sviečku a keramický hrnček s vianočnou dekoráciou.  
Balené v malej kartónovej krabici s fixačnou fóliou,  
previazané striebornou stuhou.

 � 198 x 292 x 80 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Red And White Set  —  20398
Darčekový set obsahujúci ceruzku s gumou  
s vianočným motívom, sadu 3 vianočných ozdôb  
v rôznych variantoch, vianočnú ozdobu v tvare stromu, 
vianočnú ozdobu v tvare hviezdy, vianočnú čelenku so sobími 
rohmi a antistresovú loptičku. Balené v strednej kartónovej 
krabici s fixačnou fóliou, previazané červenou stuhou.

 � 198 x 367 x 80 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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VYBERTE SI ORIGINÁLNY

DARČEKOVÝ BALÍČEK
Hľadáte vhodný darček pre obchodných partnerov a klientov  

ako poďakovanie na koniec roku alebo ako pozornosť k Vianociam?

Pripravili sme pre vás 12 druhov darčekových balíčkov v rôznych cenových kategóriách.  
Ak si nevyberiete z pripravených setov, neváhajte si zostaviť  

originálny darčekový balíček podľa vašich predstáv.

Ako postupovať pri zostavovaní jednotlivých balíčkov?

Vyberte si, čo by mal váš darčekový balíček obsahovať a ako by mal vyzerať.  
Zavolajte nám alebo pošlite váš špecifický požiadavok e-mailom.  

Obchodný zástupca s vami vyrieši všetky detaily a pripraví objednávku.

Pomôžeme vám definovať vašu predstavu v troch jednoduchých krokoch:

VYBERTE SI  
VARIANTU BALÍKA 

(str. 3)

NAKOMBINUJTE 
SI PRODUKTY

POŠLITE NÁM  
OBJEDNÁVKU

Vyberte si ľubovoľné produkty  

z vianočnej ponuky alebo z celej 

kolekcie darčekových predmetov na 

našom e-shope www.hideagifts.com.

Pri výbere produktov a množstva v danom 

balíčku myslite na obmedzenie kapacity 

zvolenej veľkosti krabice.

Objednávku s vybranou variantou 

balenia a vybranými produktmi  

nám pošlite e-mailom alebo ju uveďte 

telefonicky a s obchodným zástupcom 

prejdete celým procesom spoločne. 

 Po schválení finálnej ponuky  

sa môžete tešiť na jedinečné darčeky,  

ktoré potešia každého zamestnanca  

aj obchodného partnera.

Pri zostavovaní balíčkov si vyberáte 3 časti balenia:

	 Materiál:	 a) drevo

		  b) kartón

	 Veľkosť:	 a) veľká

		  b) stredná

		  c) malá

Stuhu na zviazanie krabice:  
5 rôznych možností (str. 3)



Box Economy I  —  70007
 � 192 x 290 x 79 mm

Box Economy II  —  70008
 � 198 x 365 x 79 mm

Box Economy III  —  70009
 � 243 x 356 x 102 mm

Box Premium III  —  70003
 � 243 x 356 x 102 mm

Box Premium II  —  70002
 � 192 x 365 x 44 mm

Box Premium I  —  70000
 � 192 x 290 x 44 mm
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3DARČEKOVÉ BALÍČKY

DARČEKOVÉ KRABICE

KARTÓNOVÉ KRABICE DREVENÉ KRABICE

VEĽKÁ

Box Premium III  —  70003  —  drevo
 � 243 x 356 x 102 mm (vnútorné rozmery)

uzavreté vekom

Box Economy III  —  70009  —  kartón
 � 243 x 356 x 102 mm (vnútorné rozmery)

uzavreté vekom

STREDNÁ

Box Premium II  —  70002  —  drevo
 � 192 x 365 x 44 mm (vnútorné rozmery)

darčekové balenie zatavené fixačnou fóliou

Box Economy II  —  70008  —  kartón
 � 198 x 365 x 79 mm (vnútorné rozmery)

darčekové balenie zatavené fixačnou fóliou

MALÁ

Box Premium I  —  70000  —  drevo
 � 192 x 290 x 44 mm (vnútorné rozmery)

darčekové balenie zatavené fixačnou fóliou

Box Economy I  —  70007  —  kartón
 � 192 x 290 x 79 mm (vnútorné rozmery)

darčekové balenie zatavené fixačnou fóliou

70011  —  červená70011  —  modrá 70010  —  strieborná 70010  —  zlatá

DEKORAČNÉ STUHY

70012  —  juta

Cena za kompletáciu a doplnkový materiál bude upresnená v konkrétnej ponuke obchodným zástupcom. 
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Less Is More Set  —  20388
Potravinový darčekový set obsahujúci  
biele víno Muller Thurgau (187 ml),  
2x bravčovú paštétu Iberico (2x 78 g).

 � 165 x 200 x 62 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Triple Delight Set  —  20386
Potravinový darčekový set obsahujúci  
biele víno Finca Lomilla Chardonnay (750 ml), 
2x pečeňovú paštétu Iberico (2x 78 g),  
cibuľky v slanokyslom náleve (200 g).

 � 190 x 305 x 90 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Friends Of Wine Set  —  20387
Potravinový darčekový set obsahujúci 
2x pečeňovú paštétu Iberico s korením (2x 78 g), 
zelené olivy plnené citrónovou pastou (280 g).

 � 180 x 160 x 80 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Date Night Set  —  20385
Potravinový darčekový set obsahujúci  
červené víno Murviedro Coleccion Crianza (750 ml), 
jemne solené pražené mandle (125 g),  
2x bravčovú paštétu Iberico (2x 78 g),  
zelené olivy plnené pastou z jalapenos (200 g).

 � 190 x 330 x 95 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Spice It Up Set  —  20389
Potravinový darčekový set obsahujúci  
extra panenský olivový olej (250 ml),  
mlynček s ružovou himalájskou soľou (80 g), 
mlynček s korením 5 farieb (43 g),  
balenie šafranu (5x 0,085 g).

 � 185 x 270 x 60 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Black In Set  —  20384
Potravinový darčekový set obsahujúci  
čierne olivy bez kôstky (142 g),  
zelené olivy bez kôstky (142 g),  
bravčové mäso Iberico (200 g),  
2x pečeňovú paštétu Iberico s korením (2x 78 g), 
2x pečeňovú paštétu Iberico s hľuzovkou (2x 78 g), 
kuchynský univerzálny nôž Victorinox.

 � 210 x 305 x 60 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Five Oclock Tea Set  —  20390
Potravinový darčekový set obsahujúci  
jahodový džem (30 g), marhuľový džem (30 g), 
med (30 g), čaj Basilur Earl Grey (25 sáčkov),  
čaj Basilur English Breakfast (25 sáčkov).

 � 260 x 173 x 55 mm
 # STI – 40 x 20 mm

The Big One Set  —  20391
Potravinový darčekový set obsahujúci  
extra panenský olivový olej (500 ml),  
bravčové mäso Iberico (200 g),  
mlynček s korením 5 farieb (43 g),  
mlynček s ružovou himalájskou soľou (80 g), 
jalapenos papričky v slanokyslom náleve (200g), 
zelené olivy s pastou z cesnaku (200 g),  
sušené paradajky v oleji (195 g),  
kuchynský univerzálny nôž Victorinox.

 � 270 x 290 x 80 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Taste It Set  —  20392
Potravinový darčekový set obsahujúci  
červené víno Murviedro Coleccion Reserva (750 ml), 
zelené olivy plnené lososovou pastou (280 g),  
degustačný set 10 kusov mini čokolád (75 g),  
pražené lúpané mandle s bylinkami (125 g),  
pražené lúpané mandle jemne solené (125 g), 
2x pečeňovú paštétu Iberico s korením (2x 78 g).

 � 275 x 335 x 90 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Wine Snack Set  —  20281
Potravinový darčekový set v čiernej laminovanej krabici 
so zlatou razbou. Obsahuje biele víno Rulandské šedé 
s prívlastkom neskorý zber, suché, (750 ml),  
kačaciu paštétu (110 g), pečeňovú paštétu (110 g), 
zelené olivy bez kôstky (142 g).

 � 200 x 305 x 100 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Evening Moments Set  —  20283
Darčekový set v čiernej laminovanej krabici  
so zlatou razbou. Obsahuje biele víno Pálava 
s prívlastkom výber z hrozna, polosuché, (750 ml), 
kúpeľovú soľ s kvetmi levandule (130 g),  
čaj s medovkou, lipou a ružou (80 g),  
ručne vyrobenú sviečku s kvetmi ruže.

 � 200 x 305 x 100 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Moravian Snack Set  —  20282
Potravinový darčekový set v čiernej laminovanej krabici 
so zlatou razbou. Obsahuje biele víno Rizling rýnsky 
s prívlastkom neskorý zber, suché, (750 ml),  
kačaciu paštétu (110 g), pečeňovú paštétu (110 g),  
vínne želé odroda Tramín červený.

 � 200 x 305 x 100 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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10 POTRAVINY A NÁPOJE

Zapôsobte na svojich obchod-
ných partnerov, zamestnancov  
a klientov jedinečnými pochú-
ťkami a nápojmi z nášho via-
nočného sortimentu. Ponúkame 
starostlivo vybrané potraviny, 
sladkosti, pochúťky a darčekové 
sady čajov, doplnené najlepšími 
domácimi vínami.

POTRAVINY 
A NÁPOJE

Pralines Set  —  20378
Darčeková kazeta ručne vyrábaných praliniek 
a mliečnej čokolády s pekanovými orechmi, 220 g.

 � 236 x 245 x 27 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Pink Choco  —  20374
Ružová čokoláda  
s granátovým jablkom a pistáciou, 85 g.

 � 217 x 115 x 18 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Pralines Mini  —  20375
Kolekcia ručne vyrábaných praliniek, 40 g.

 � 130 x 133 x 27 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Pralines Midi  —  20376
Kolekcia ručne vyrábaných praliniek, 90 g.

 � 247 x 90 x 27 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Pralines Maxi  —  20377
Kolekcia ručne vyrábaných praliniek, 150 g.

 � 200 x 200 x 27 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Four Choco  —  20371
Mix štyroch druhov čokolád – horká, mliečna, 
biela a ružová, 45 g.

 � 130 x 133 x 18 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Dark Choco  —  20372
Horká čokoláda s pistáciami,  
mandľami v karameli a brusnicami, 95 g.

 � 217 x 115 x 18 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Two Choco  —  20373
Mix dvoch druhov čokolád – mliečna čokoláda 
s pistáciami a pekanmi a horká čokoláda 
s malinami a ananásom, 50 g.

 � 130 x 133 x 18 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Choco Bell Mini  —  20307
Plnené belgické čokoládové pralinky, 50 g.

 � 95 x 95 x 27 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Choco Bell  —  20308
Plnené belgické čokoládové pralinky, 150 g.

 � 95 x 280 x 30 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Choco Bell Maxi  —  20309
Plnené belgické čokoládové pralinky, 200 g.

 � 190 x 190 x 27 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Choco Metal  —  20310
Výber talianskych praliniek v plechovej dóze, 200 g.

 � 195 x 195 x 35 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Choco Trio  —  20313
Výber čokolád s posypom,  
obsahuje dve čokolády s lyofilizovanými jahodami 
a jednu čokoládu s mandľami, 3x 100 g.

 � 235 x 165 x 10 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Choco Square  —  20305
Plnené belgické čokoládové pralinky, 50 g.

 � 95 x 95 x 27 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Choco Tree  —  20306
Výber talianskych praliniek, 100 g.

 � 90 x 165 x 50 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Mini Choco  —  20314
Čokoládové pralinky s príchuťou orieška, 28 g.

 � 70 x 36 x 40 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Choco Star  —  20393
Mliečna čokoláda, 50 g.

 � 72 x 135 x 10 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Nut Gift  —  20335
Darčeková krabička s orechmi,  
obsahuje mix orechov v mede a soli 80 g,  
slaný party mix (mandle údené,  
kešu a mandle solené) 80 g,  
mandle v mliečnej čokoláde a škorici 80 g,  
mandle trojfarebné (mandle v mliečnej,  
horkej a bielej čokoláde ) 80 g.

 � 245 x 160 x 25 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Honey Mix  —  20188
Mix mandlí a arašidov v karameli s medom a soľou, 200 g.

 � Ø 82 x 95 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Dolce Mix  —  20379
Mix lyofilizovaných malín a banánov v bielej čokoláde, 190 g.

 � Ø 82 x 95 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Pretzel Mix  —  20327
Mix praclíkov v horkej, mliečnej a bielej čokoláde, 90 g.

 � Ø 60 x 120mm
 # STI – 40 x 20 mm

Almond Raffaelo  —  20328
Pražené mandle v bielej čokoláde s kokosom, 180 g.

 � Ø 60 x 120mm
 # STI – 40 x 20 mm

Almond Mix  —  20330
Zmes pražených mandlí v jogurte,  
mliečnej čokoláde a karameli, 180 g.

 � Ø 60 x 120mm
 # STI – 40 x 20 mm

Almond Brown Mix  —  20331
Zmes pražených mandlí v mliečnej čokoláde, 
karameli a tiramisu, 180 g.

 � Ø 60 x 120mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Marmeládovňa Šafránka je dvojnásobný drži-
teľ titulu Česká biopotravina roku 2018 a 2022 
v kategórii ovocia a zelenina a je držiteľom 
najvyššieho ocenenia z The Worlds Original 
Marmalade Awards Cumbria 2015 – Najlepšia 
marmeláda na svete. Súčasne marmeládovňa 
získala dva potravinárske Oscary zo súťaže 
Great Taste 2020 a 2023.

Všetky výrobky pochádzajú z ovocného kráľov-
stva, v ktorom vládnu poctivé ingrediencie  
a cinkajú medené hrnce. Táto rodinná marmelá-
dovňa s výrobnou manufaktúrou bola založená  
v roku 2014 v romantickej krajine Posázaví.

„Sme pyšní na našu ručnú výrobu džemov  
a marmelád z ovocia od českých bio pesto-
vateľov. Všetko vyrábame ručne, bez chémie  
a pridaného pektínu as veľmi malým množ-
stvom pridaného cukru.“
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Strawberry Jam Extra  —  20345
Bio jahodový džem výberový extra  
so zníženým obsahom cukru, 210 g.

 � Ø 60 x 90 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Cherry Jam Extra  —  20348
Bio višňový džem výberový extra  
so zníženým obsahom cukru, 210 g.

 � Ø 60 x 90 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Raspberry Tequila Jam  —  20337
Bio malinový džem s tequilou silver, 270 g.

 � 70 x 70 x 70 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Apricot Lavender Jam  —  20338
Bio marhuľový džem s levanduľou a medom, 270 g.

 � 70 x 70 x 70 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Jam Gift Box  —  20341
Výber bio džemov v darčekovej krabičke.  
Krabička obsahuje džemy s príchuťou malina a tequila, 
levanduľa a med, čučoriedka a bourbon,  
višňa a pinot noir, 4x 40 g.

 � 145 x 145 x 55 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Lamere Collection  —  20183
Kolekcia francúzskych sušienok, mix príchutí. 
Maslovej, karamelovej, čokoládovej a citrónovej, 
36 kusov v balení, 375 g.

 � 252 x 170 x 30 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Lamere Mini Butter  —  20184
Francúzske maslové sušienky,  
6 kusov v balení, 46,8 g.

 � 70 x 125 x 35 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Honey Biscuit  —  20320
Bezlepkové bio sušienky v tvare srdiečka  
upečené z pohánkovej a kukuričnej múky 
s príchuťou perníku, 100 g.

 � 70 x 140 x 45 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Cocoa Biscuit  —  20322
Jemné pšeničné špaldové kakaové  
bio keksy s pomarančovou príchuťou 
s kokosovým cukrom, 125 g.

 � 70 x 140 x 45 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Baked Three  —  20349
Darčekové balenie troch pečených čajov 
s príchuťou Lesná zmes, Rakytníková zmes 
a Aloe vera a kiwi, 3x 55 ml.

 � 180 x 60 x 40 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Buckthorn Gift  —  20354
Rakytníkový darčekový set,  
obsahuje ovocný koncentrát s rakytníkom 250 ml,  
rakytník v mede 68 g, pečený čaj rakytníková zmes 2x 55 ml.

 � 100 x 220 x 50 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Cranberry Gift  —  20355
Brusnicový darčekový set,  
obsahuje ovocný koncentrát brusnica 250 ml,  
brusnica v mede 68 g, pečený čaj brusnicová zmes 2x 55 ml.

 � 100 x 220 x 50 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Duo Tea Set  —  20317
Sada 2 biočajov.  
Príchute Ježiškov nebeský čaj a Zimná noc, 2x 18 sáčkov.

 � 140 x 120 x 80 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Chosen One  —  20351
Darčeková krabička s vybranými pochutinami, 
obsahuje pečený čaj Lesná zmes 55 ml,  
punč s čerešňovou príchuťou 55 ml,  
zázvor v mede 68 g a rakytník v mede 68 g.

 � 100 x 140 x 50 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Honey Pack  —  20352
Darčeková krabička s ochutenými medmi, 
obsahuje rakytník a zázvor v mede, 4x 68 g.

 � 100 x 140 x 50 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Magical Christmas  —  20176
Sada 4 druhov bio čajov.  
Príchute Adventný ovocný čaj, Zimná noc,  
Ježiškov nebeský čaj a Škoricový zázrak (4x 18 sáčkov).

 � 155 x 255 x 85 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Magic  —  20319
Sada 3 biočajov a korení.  
Obsahuje čaj Zimná noc, Anjel strážny,  
Kúzlo krbu (3x 18 sáčkov)  
a korenie do zvareného červeného vína (18 sáčkov).

 � 155 x 255 x 85 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Pyramid Earl Grey  —  20359
Čierny čaj Earl Grey v bio kvalite  
s vôňou bergamotu, 15 pyramídových sáčkov.

 � 85 x 170 x 50 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Pyramid Black Lemon  —  20360
Čierny čaj s citrónom v bio kvalite, 
15 pyramídových sáčkov.

 � 85 x 170 x 50 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Pyramid Green Mint  —  20361
Zelený čaj s mätou v bio kvalite,  
15 pyramídových sáčkov.

 � 85 x 170 x 50 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Black Tea Mix  —  20357
Kolekcia klasických bio čajov.  
Príchute Čierny čaj a citrón, Čierny čaj, zázvor a broskyňa, 
Biely čaj s tropickým ovocím, Zelený čaj a granátové jablko, 
Zelený čaj a mäta, 5x 8 sáčkov.

 � 235 x 106 x 95 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Pyramid Tea Set  —  20358
Kolekcia 12 pyramídok sypaných bio čajov. 
Príchute Earl Grey, Biely čaj, čučoriedka a baza, 
Citrónová tráva, citrusy a zázvor, Super ovocie, 
Jazmín a zelený čaj, Čokoláda, rooibos a vanilka.

 � 178 x 78 x 127 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Xmas Collection III  —  20046
Sada čiernych a zelených čajov  
v 4 príchutiach po 10 vreckách.

 � 170 x 185 x 50 mm
 # STI – 20 x 40 mm

Vintage Assorted  —  20179
Darčeková kolekcia čiernych a zelených čajov, 
4 príchute po 10 vreckách.

 � 67 x 79 x 55 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Twinkletoes  —  20038
Sada jednotlivo balených bio čajov  
rôznych príchutí s básničkami, 24 sáčkov.

 � 70 x 120 x 80 mm
 # STI – 20 x 40 mm
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Midnight Magic  —  20284
Čierny sypaný aromatizovaný čaj s plodmi čerešní 
a nevädzovými kvetmi v plechovom balení, 100 g.

 � Ø 115 x 140 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Golden Hour  —  20285
Čierny sypaný aromatizovaný čaj s kvetmi nechtíku 
v plechovom balení, 100 g.

 � Ø 115 x 140 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Jarda II  —  20163
Bambusová zatváracia krabička s 20 ovocnými 
vreckovými čajmi s príchuťou Hruška & Yerba Maté.

 � Kazeta 315 x 70 x 85 mm
 # SCR – 250 x 50 mm
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SONBERK – jediný dvojnásobný držiteľ titulu Vi-
nárstvo roku ČR – je stredne veľké vinárstvo v mi-
kulovskej podoblasti hospodáriacej udržateľným 
spôsobom na 40 hektároch rovnomennej viničnej 
trate. Aktuálne oslavuje 20 rokov od svojho založe-
nia a pôvodnú víziu svetového vinárstva úspešne 
napĺňa – umiestňuje sa na popredných priečkach 
v najprestížnejších tuzemských i globálnych súťa-
žiach s ich Rizlingami, Pálavou i ďalšími odrodami. 
Budova vinárstva navrhnutá popredným českým 
architektom Josefom Pleskotom je prvou ukážkou 
modernej vinárskej architektúry v Česku.

Sauvignon  —  20271
Biele víno s prívlastkom neskorý zber,  
suché, 750 ml.

 � Ø 100 x 305 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Ryzlink Rýnský  —  20272
Biele víno s prívlastkom neskorý zber,  
suché, 750 ml.

 � Ø 100 x 305 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Pálava  —  20275
Biele víno s prívlastkom neskorý zber,  
suché, 750 ml.

 � Ø 100 x 305 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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absolútny víťaz víťaz kategórie stredné vinárstvovíťaz kategórie stredné vinárstvo absolútny víťaz

Rulandské Šedé  —  20273
Biele víno s prívlastkom neskorý zber,  
suché, 750 ml.

 � Ø 100 x 305 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Cuvée Pospolu  —  20276
Biele víno s prívlastkom neskorý zber,  
polosuché, 750 ml.

 � Ø 100 x 305 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Tramín  —  20277
Biele víno s prívlastkom neskorý zber,  
polosuché, 750 ml.

 � Ø 100 x 305 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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KLENOT MEDZI VÍNAMI
Za vinárstvom staja skúsení vinári Jindřich Sobota  
a Roman Žďárský. Spoločne s mladým enológom 
Janom Koubkom vyberajú tie najlepšie moravské 
vína určené predovšetkým pre gastronómiu, vinotéky  
a privátnu klientelu. Dôraz pritom kladú nielen na odro-
dovú čistotu a originálny enologický rukopis, ale pre-
dovšetkým na unikátny terroir. Symbolom vinárstva 
sa stal Amonit – praveký živočích dávných morí,  
na kterých sa dnes rozkladajú vinohrady. Ochutnajte 
osobitá vína s jemnými minerálnymi podtónmi.

Solaris  —  20366
Biele víno s prívlastkom neskorý zber,  
polosuché, 750 ml.

 � Ø 70 x 320 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Hibernal  —  20368
Biele víno s prívlastkom výber z hrozna, 
polosladké, 750 ml.

 � Ø 70 x 320 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Muller Thurgau  —  20365
Moravské zemské víno, suché, 750 ml.

 � Ø 70 x 320 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Muškát Ottonel  —  20367
Kabinetné biele víno, polosuché, 750 ml.

 � Ø 70 x 320 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Sevar Rosé  —  20369
Ružové víno s prívlastkom neskorý zber, 
polosuché, 750 ml.

 � Ø 70 x 320 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Moravíno Sekt  —  20278
Akostné šumivé víno vyrobené tradičnou metódou  
kvasením vo fľaši, Chardonnay & Rulandskej modrej.  
Doba zrenia 18 mesiacov, 750 ml. Dodávané v darčekovej 
krabici. Ponuka tohto produktu platí iba pre Českú republiku.

 � Ø 100 x 305 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Amonit Sekt  —  20370
Sekt zrodený francúzskou sekundárnou 
metódou kvasenia Charmat originálnou kupážou 
najvhodnejších vín, 750 ml. Ponuka tohto 
produktu platí iba pre Českú republiku.

 � Ø 77 x 310 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Svatovavřinecké Rosé 
Frizzante  —  20280
Ružové perlivé víno, polosuché, 750 ml.

 � Ø 100 x 305 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Flakie  —  20296
Darčeková krabica na víno 
s ozdobným výrezom.

 � 80 x 400 x 80 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Flakie Duo  —  20295
Darčeková krabica na dve vína 
s ozdobným výrezom.

 � 150 x 450 x 80 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Sylvánské Zelené 
Frizzante  —  20279
Biele perlivé víno, polosuché, 750 ml.

 � Ø 100 x 305 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Smoked Almond  —  20332
Pražené mandle v údenej koreniacej zmesi, 100 g.

 � Ø 75 x 70 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Salty Cashew  —  20333
Kešu pražené s jemnou vrstvou soli, 100 g.

 � Ø 75 x 70 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Salty Mix  —  20334
Zmes solených mandlí, kešu a arašidov, 100 g.

 � Ø 75 x 70 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Nut Pyramid  —  20336
Darčekové balenie orechov, obsahuje pražené mandle 
v údenej koreniacej zmesi 100 g,  
kešu pražené s jemnou vrstvou soli 100 g  
a zmes solených mandlí, kešu a arašidov 100 g.

 � Ø 75 x 195 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Salted Mix  —  20092
Mix lúpanej tekvice, slnečnice,  
kešu, mandlí, arašidov s cesnakom  
a arašidov vo wasabi cestíčku, 250 g.

 � Ø 82 x 95 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Energy Mix  —  20089
Mix orechov a ovocia. Obsahuje kešu orechy natural, 
mandle, goji, brusnice, hrozienka,  
lieskové orechy pražené solené, 200 g.

 � Ø 82 x 95 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Boar Spice  —  20263
Zverinová paštéta z diviaka na červenom víne, 
prevoňaná divokým korením a borievkou, 130 g.

 � Ø 93 x 52 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Fallow Deer Spice  —  20266
Dančia paštéta s divokým korením,  
bylinkami a lesnými hubami, 130 g.

 � Ø 93 x 52 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Duck Apple  —  20265
Paštéta z kačacieho mäsa a pečene  
s pečenými jabľčkami a restovanou cibuľkou, 130 g.

 � Ø 93 x 52 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Doe Wine  —  20264
Hrubo mletá srnčia paštéta  
s prídavkom portského vína, 130 g.

 � Ø 93 x 52 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Patte Duo  —  20269
Darčekový set s výberom paštét.  
Set obsahuje kačaciu paštétu s jablkami 
a paštétu z diviaka na červenom víne, 2x 130 g.

 � 115 x 200 x 100 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Patte Triple I  —  20267
Darčekový set s výberom zverinových paštét. 
Set obsahuje srnčiu paštétu s portským vínom, 
paštétu z diviaka na červenom víne  
a jelenie paštétu s brusnicami, 3x 130 g.

 � 115 x 200 x 100 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Patte Triple II  —  20268
Darčekový set s výberom sedliackych paštét.  
Set obsahuje králičiu paštétu,  
paštétu z grilovaného kuriatka  
a kačaciu paštétu s jablkami, 3x 130 g.

 � 115 x 200 x 100 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Liverie Herbs  —  20363
Bravčová pečeňová paštéta s bylinkami, 125 g.

 � Ø 70 x 55 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Liverie Pepper  —  20364
Bravčová paštéta z pečene s čiernym korením extra kvality, 125 g.

 � Ø 70 x 55 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Smokie Set  —  20288
Set údeného paprikového korenia.  
Set obsahuje sladkú údenú papriku,  
pálivú údenú papriku  
a sladkokyslú údenú papriku, 3x 70 g.

 � Balenie 280 x 140 x 50 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Iberico Pork  —  20107
Bravčová paštéta Ibérico v plechovke, 200 g.

 � Ø 75 x 60 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Iberico Ham  —  20106
Bravčová šunka Ibérico v plechovke, 200 g.

 � 85 x 120 x 30 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Flavoured Salt  —  20117
Balíček ochutených španielskych solí s piatimi druhmi korenia. 
Darčekové balenie obsahuje soľ Flor de Sal  
v šupinkách s citrónom, s pálivou papričkou,  
s olivami, s chilli a s kari, 5x 12 g.

 � Balenie 120 x 90 x 30 mm
 # STI – 40 x 20 mm

Flavoured Oil II  —  20286
Balíček ochutených španielskych  
extra panenských olivových olejov.  
Balenie obsahuje oleje s príchuťou chilli papričiek, 
hríbov, bazalky a cesnaku, 4x 25 ml.

 � Balenie 120 x 90 x 30 mm
 # STI – 40 x 20 mm

World Salt  —  20287
Balíček solí z celého sveta.  
Obsahuje soľ Flor de Sal, soľ z Čierneho mora, 
červenú soľ z Himalájí, modrú soľ z Perzie 
a červenú soľ z púšte Kalahari, 3x 25 g a 2x 15 g.

 � Balenie 120 x 90 x 30 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Prineste vianočnú atmosféru 
svojim obchodným partnerom, 
zamestnancom a klientom vďaka 
našej širokej ponuke vianoč-
ných predmetov. Máme všetko, 
čo potrebujete na vytvorenie tej 
správnej vianočnej nálady, od vi-
anočných ozdôb až po výzdobu 
na firemné večierky.

VIANOČNÉ 
PREDMETY

Deer  —  99030
Set 3 plstených vianočných ozdôb v rôznych tvaroch.

 � �santa 73,6 x 82 x 1,5 mm,  
snehuliak 70 x 87,2 x 1,5 mm,  
sob 70,7 x 90 x 1,5 mm

 # TRS – 35 x 35 mm



105

105

43VIANOČNÉ PREDMETY

Dario  —  99323
Sada 3 vianočných plstených dekorácií, 3 druhy.

 � 80 x 90 x 3 mm
 # STI – 20 x 40 mm

Jubany  —  99324
Sada 5 vianočných plstených dekorácií, 5 druhov.

 � 80 x 80 x 3 mm
 # STI – 30 x 20 mm
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Flake  —  99032
Sada 3 vianočných drevených dekorácií, 3 druhy.

 � �sob 85 x 80 x 2,3 mm,  
snehová vločka Ø 78 x 2,3 mm,  
vianočný strom 80 x 79 x 2,3 mm

 # LSR – 20 x 45 mm
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Aspen  —  99332
Drevená vianočná dekorácia v tvare hviezdy.

 � 75 x 78 x 2,5 mm
 # SCR – 30 x 15 mm

Zermatt  —  99341
Sada 3 vianočných plstených dekorácií, 3 druhy.

 � 65 x 70 x 3 mm
 # TRS – 10 x 30 mm

Morzine  —  99334
Drevená vianočná dekorácia  
v tvare vianočného stromu.

 � 65 x 78 x 2,5 mm
 # SCR – 25 x 25 mm
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Scent  —  95046
Dekoratívny drevený svietnik, obsahuje vonnú sviečku. 
Dodávané v papierovej kraftovej krabičke.

 � 65,7 x 89,7 x 65,6 mm, krabička 70 x 94 x 68 mm
 # LSR – 50 x 70 mm

Elaine  —  95836
Sviečka v tvare snehovej vločky  
v sklenenom podstavci. Dodávané v krabičke.

 � 123 x 123 x 30 mm
 # STI – 40 x 20 mm
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Valdez  —  93841
Keramický hrnček s vianočným motívom.  
Objem 390 ml. Dodávané v krabičke.

 � Ø 83 x 105 mm, krabička 112 x 114 x 87 mm
 # PDP – 35 x 20 mm

Belleayre  —  93838
Keramický hrnček s vianočným motívom.  
Objem 340 ml. Dodávané v krabičke.

 � Ø 81 x 97 mm, krabička 100 x 115 x 86 mm
 # PDP – 35 x 20 mm
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Ancelle  —  93826
Keramický hrnček s vianočným motívom.  
Objem 350 ml. Dodávané v krabičke.

 � Ø 82 x 97 mm, krabička 102 x 118 x 88 mm
 # PDP – 25 x 25 mm

Avoriaz  —  93839
Keramický hrnček s vianočným motívom.  
Objem 350 ml. Dodávané v krabičke.

 � Ø 81 x 97 mm, krabička 100 x 115 x 86 mm
 # PDP – 35 x 20 mm

Basil  —  93278
Set 4 preglejkových podtácok v tvare snehovej vločky. 
Dodávané v papierovej krabičke.

 � 100 x 100 x 5 mm, krabička 105 x 105 x 20 mm
 # LSR – 30 x 30 mm
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Jacquin  —  94955
Bambusová doska v tvare stromu.

 � 280 x 200 x 10 mm
 # LSR – 100 x 40 mm

Vernon X  —  94959
Keramický hrnček s vianočným motívom.  
Objem 350 ml. Dodávané v krabičke.

 � Ø 88 x 84 mm, krabička 115 x 95 x 93 mm
 # FIR – 40 x 40 mm
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Lapónia  —  99031
Deka (240 g/m²) so zamatovým povrchom  
a úpravou proti žmolkovaniu. Súčasťou deky je taška 
z rovnakého materiálu s vianočným motívom,  
ktorá sa v hornej časti zatvára pomocou šnúrky.  
Zahrňa prispôsobiteľný štítok.

 � �deka 1 200 x 1 500 mm,  
taška 310 x 435 mm,  
karta 30 x 50 mm

 # TRS – 40 x 15 mm

Narvik  —  92885
Stredne veľká papierová taška  
s lesklým laminovaním (170 g/m²).  
Kartónové dno a karta s možnosťou potlače.

 � 250 x 250 x 80 mm, ucho Ø 6 x 300 mm
 # SCR – 50 x 30 mm
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Zwiesel  —  99325
Polyesterová vianočná čelenka.

 � 230 x 250 mm
 # TRS – 30 x 20 mm

Albiez  —  99316
Polyesterová vianočná čelenka.

 � 370 x 345 mm
 # TRS – 30 x 30 mm

Lofoten  —  99314
Vianočná čiapka Santa z polyesteru.

 � 300 x 400 mm
 # EDB – 90 x 30 mm

Isaac  —  99312
Vianočná čiapka Santa z polyesteru.

 � 300 x 450 mm
 # TRS – 120 x 25 mm



105 109

105

150

105

52 VIANOČNÉ PREDMETY

Humboldt  —  91943
Brúsená ceruzka s gumovými vianočnými figúrkami.  
K dispozícii v 3 rôznych prevedeniach.

 � Ø 7 x 188 mm
 # PDP – 50 x 5 mm

Zlatar  —  98053
Antistresová loptička v tvare Santy.

 � Ø 70 mm
 # PDP – 20 x 10 mm

Windham  —  99335
Súprava na maľbu na drevo.  
Súčasťou sú 3 vianočné dekorácie s obrázkami  
na vymaľovanie, so stuhami na zavesenie a 4 pastelkami.

 � 122 x 94 x 14 mm
 # DUV – 60 x 25 mm

Vedder  —  91757
Vianočná sada na vymaľovanie,  
obsahuje 8 kartičiek, 6 pasteliek a závesné stuhy.

 � 92 x 140 x 10 mm
 # SCR – 60 x 40 mm
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Ottawa  —  92631
Sťahovací vak z netkanej textílie (80 g/m²) 
s potlačou Santy.

 � 300 x 350 mm
 # TXP – 200 x 50 mm

Glencoe  —  92621
Sťahovací vak na vyfarbenie z netkanej textílie (80 g/m²). 
S kresbou a vnútorným vreckom so 4 farbičkami.

 � 300 x 350 mm
 # TRS – 200 x 40 mm
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100	 viacfarebná
101	 hnedá
103	 čierna
104	 modrá
105	 červená

106	 biela
107	 strieborná
109	 zelená
114	 kráľovská modrá
117	 zlatá

123	 svetlo šedá
124	 svetlo modrá
150	 prírodná svetlá
160	 prírodná

ekologický produkt produkt šetrný
k životnému prostrediu bezpečné pre potraviny

vyrobené v EÚ Do It Yourself vhodné pre teplé nápoje

DUV	 digitálna UV tlač
EDB	 výšivka
FIR	 výpal

LSR	 gravírovanie laserom
PDP	 tampónová tlač
SCR	 plošná sieťotlač

STI	 samolepka
TRS	 transfer
TXP	 sieťotlač na textil
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